

Valamennyi rendezvényen szívesen látunk minden érdeklődőt!

TH: Budapest, V., Kossuth Lajos tér 6–8.

PT: Budapest, VI., Andrásy út 3.

December 2. (péntek) 14.00

PT

A HTE Számítástechnikai Szakosztálya, a European Organisation for Quality MNB Informatikai Szakbizottsága és az ISACA Magyar Fejezete közös rendezvénye.

1. Mobil vállalati eszközök menedzsment lehetőségei

A mobil munkavégzéshez lehetővé kell tenni, hogy a feljogosított munkatársak kontrollált módon és feltételekkel érhessek el a vállalati erőforrásokat és a napi munkavégzésükhöz szükséges alkalmazásokat akár okos telefonokon is, platform függetlenül. Bemutatjuk, milyen szempontok mentén érdemes kiválasztanunk a számunkra legkedvezőbb megoldást.

Előadó: **Dellei László** (Nádor Rendszerház)

2. Útálom a Ppofakönyvet – így, hosszú ú-val és két p-vel

I hate, hate hate... the Facebook.

Yes, three or more times!

Nem a biztonsági rései miatt, azért utálják mások.

A logikátlan, zagyva kezelői felülete miatt.

1) *Pofakönyv: zseniális funkcionalitás és trehány kivitelezés.* Néhány példa a használhatóságra és a használhatatlanságra.

2) *Popularitás és professzionalitás az e-szolgáltatásokban.* Az igazi baj a Pofakönyvvel: rongálja az informatikai közízlést. Nézzük meg például a Magyar Tudományos Akadémia portálját, ahol a Pofakönyvéhez hasonló problémákat találunk.

3) *A használhatóság elméleti alapjai.* Szeretnél használható portált, e-szolgáltatást, e-áruházat (üzemeltetni, használni, tervezni)? URM – Usability Reference Model, az ember-gép kapcsolat ontológiájának alapjai. Egyszerű hazai módszertan a használhatóság mérésére és tervezésre.

Előadó: **Vitályos Gábor** - Vitályos Consulting

3. Folyamatelvű gondolkodásmód megvalósítása nagyvállalatnál

A nagyvállalatok jellemzői egy munkavállaló szemszögéből, a vállalatok működését biztosító keretek, a vállalati folyamatok áttekintése. A modellezés eszköze, módszertana – ARIS-Toolset: lássuk a gyakorlatban (élőben a folyamatrendszer)!

A jövő: a folyamatmenedzsment.

Előadó: **Maróti Márta**

(BSIS9 Informatikai Szolg. és Tanácsadó Kft.)

4. Cyber Defense Framework

A számítógépes jogsértések kezelésére kezd kialakulni egy hasonló formalizált eljárásrend, mint a BCM-re. Ez nem véletlen, hiszen a két folyamat a kezdeti, felismerési fázistól eltekintve igen hasonló intézkedés-sorozatot kíván. A CDF fogalmát a NATO Computer Incident Response Team vezette be a 2011-es konferenciáján. Erről adunk egy rövid áttekintést.

Előadó: **László M. Biró** (MKBB IT Security Officer)

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Dr. Szenes Katalin

a HTE Szakosztály és az EOQ Szakbizottság elnöke
szenes.katalin@nik.uni-obuda.hu

December 5. (hétfő) 14.00

TH

HTE Klub, IV. em. 431.

A HTE Szenior Szakosztálya a fenti időpontban hagyományos

ÉVZÁRÓ ÜLÉSÉT

tartja, mely alkalommal tisztelettel meghívja a kollégákat egy piknik alapon rendezett baráti beszélgetésre.

December 6. (kedd) 16.00

PT

A HTE Digitális Mozgó Világ Klub karácsonyi programja:

„Dr. Takács Ferenc tudós-műszaki tanár úr esztétikai szemlélete”

mint a tudásátadás, a fegyelmezett hozzáállás és a gyakorlati műszaki tevékenység egyik fontos motivációs tényezője.

1. Dr. Takács Ferenc – a kép és a hang „egyenrangúsága”?

Előadó: **Nagy Ernő**

(DMV Klub, ELTE képelmélet tanára)

2. Válogatás a Dr. Takács Ferenc tanár úr által készített hanglezár felvételekből.

Előadó: **Győri János** (AES Magyar Tagozat elnöke)

3. Dr. Takács Ferenc oklevél alapítása

Előadó: **Lőrincz Béla** (DMV Klub)

Házigazdák: **Győri János** (AES),

Nagy Ernő, Vámos Sándor (DMV Klub)

December 7. (szerda) 9.00 **TH**
HTE Klub, IV. em. 431.

A HTE Vételtechnikai Szakosztálya, Kábeltelevíziós Szakosztálya, valamint a HTE Médiaklubja, illetve Digitális Mozgó Világ Klubja

ÉVZÁRÓ VEZETŐSÉGI ÜLÉSRE

várja vezetőségi tagjait.

December 8. (csütörtök) 16.00 **PT**

A HTE Vételtechnikai Szakosztálya és Kábeltelevíziós Szakosztálya, valamint a Médiaklub előadást hirdet egy sok szakembert érdeklő érdekes témában:

„A jövő kábelhálózata, avagy a kábeltelevízió jövője”

**– a KTV válasza az okostelefonok, tabletek
és más eszközök okozta kihívásokra**

Előadó: Gróf Róbert (Kábelkon)

Házigazda: S.Tóth Ferenc, Stefler Sándor

December 12. (hétfő) 14.00 **BM OKF**
Budapest XIV., Mogyoródi út 43.

Tisztelettel meghívunk minden szakembert és érdeklődőt a HTE Rádiótávközlési Szakosztályának kihelyezett rendezvényére:

**A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság
Őrépületében működő OKF Főügyelet,
MoLaRi és EDR diszpécser szolgálat,
valamint a NAVINFO működésének bemutatása**

Házigazda: Tanka László pv. alezredes,
az OKF főosztályvezetője

Tervezett program:

13:50–14:00 (BM OKF Főépület, földszint auala):
beérkező vendégek fogadása

14:00–14:20: BM OKF Főügyeleti helységének
és működésének bemutatása

14:20–14:30: MoLaRi diszpécser szolgálat bemutatása

14:30–14:50: EDR diszpécser szolgálat bemutatása

14:50–15:00: NAVINFO szolgálat bemutatása

A rendezvényen történő részvétel regisztrációhoz kötött, ezért kérjük az érdeklődőket, hogy a beléptetés megkönnyítése érdekében az okf.ifo@katved.gov.hu e-mail címre szíveskedjenek a belépéshez szükséges adatokat (név, szervezet) megküldeni december 7-ig.

Minden kedves érdeklődőt várunk!

Tóth Csaba és Jamrik Péter társelnökök

December 13. (kedd) 16.00 **PT**

A HTE Média Klub, a Kábeltelevíziós és a Vételtechnikai szakosztály együttes szervezésében a következő programját kínálja:

„A DVB-T ellátottság aktuális helyzete”

Előadó: Tomka Péter (NMHH)

Házigazda: Dr. Tormási György és Vámos Sándor

December 14. (szerda) 16.00 **BME**

V2 épület VI. em., 627-es terem
Budapest XI., Goldmann György tér 3.

A HTE Média Klub, a Digitális Rádió Kör, a Kábeltelevíziós és a Vételtechnikai Szakosztály bemutatóval egybekötött előadást hirdet:

DVB-T kontra DVB-T2

A bemutatót a Rohde&Schwarz műszakilag támogatja.

Témakörök:

– A bevezetés alatt álló DVB-T mérőjelei
a műszerek kijelzőin

– A DVB-T beltéri vételének bemutatása
jel analízátorral

– Az új DVB-T2 műszeres bemutatása

Előadó: Szombathy Csaba

(BME Szélessávú Hírközlés és Villamosságtan Tszk.)

Házigazda: Tormási György

December 15. (csütörtök) 16.00 **PT**

A Kábeltelevíziós és a Vételtechnikai Szakosztály, valamint a Médiaklub az alábbi programmal tiszteleg elhunyt kollégánk előtt:

„Emlékezés Somodi Józsefre, egy konstruktőr zsenire”

Várjuk a kollégák, barátok, tisztelők megjelenését.

Előadó: Turányi Gábor (KTV Szakosztály titkár)

Házigazda: S.Tóth Ferenc